

Zprávičky z naší školčky

Máme tu leden a začínáme druhé pololetí školního roku. Zima je velice mírná a tak s dětmi jezdíme do Poděbrad do solné jeskyně v rámci posílení dětské imunity a za účelem prevence zdravotního stavu dětí. Dětem se pobyt v jeskyni velmi líbí a nadšeně vítají její příští návštěvu. Po dohodě s rodiči budeme s dětmi absolvovat další kúru ještě v jarních měsících.

I v tomto pololetí jsme pro děti připravili několik divadelních představení. Tentokrát za dětmi přijíždělo divadlo do školky.

Školáci nás pozvali na besedu s naší známou ilustrátorkou Inkou Delevovou a písničkářem Zdenkem Půtou. Děti měly z tohoto setkání velmi silný zážitek.

V dubnu jsme se společně se školáky zúčastnili akce s Policií ČR. Policisté předvedli dětem výcvik služebních psů a ukázali svoji výstroj a výzbroj. Pro všechny to bylo velmi zajímavě strávené dopoledne.

V letošním roce tomu bylo již 30 let, co zde v naší obci zahájila své působení naše mateřská škola, proto jsme se my všichni – děti, učitelky a provozní zaměstnankyně již od zimy pečlivě chystaly na velkou oslavu, kterou jsme naplánovaly na neděli 11. května. Na jednu hodinu jsme do školky pozvaly všechny bývalé zaměstnankyně a připravily pro ně prohlídku mateřské školy, výtvarnou výstavu prací dětí a malé občerstvení. Odpoledne přijela se svým zábavným programem paní Inka Rybářová. Děti se její vystoupení velmi užívaly. Program pokračoval výrobou obrovských mýdlových bublin. Bubliny a focení dětí v bublině se všem líbilo. Během celého odpoledne si děti mohly zaskákat v nafukovací dýni, vytočit si malý dárek na kole štěstí a projet se po poli na čtyřkolce. Počasí nám přálo a slavnostní odpoledne se vydařilo. Všichni si to skutečně užili. Tento den byl zároveň i „Dnem matek“. Děti při této příležitosti obdarovaly své maminky vlastnoručně vyrobenými dárky.

Děkujeme obecnímu úřadu a VŠEM, kdo nám pomohli s realizací skvělého odpoledne.

Zápis nových dětí do mateřské školy proběhl v květnu. Počet nově se hlásících dětí opět převyšuje nynější kapacitu školky, a proto se paní ředitelka s obecním úřadem rozhodli od září 2008 otevřít druhé křídlo školky, aby mohli být uspokojeni všichni zájemci o umístění.

Na konec června chystáme tradiční a slavnostní „pasování“ předškoláků na školáky a pro všechny ostatní děti, pak zábavně – soutěžní odpoledne plné her a soutěží. Setkání završíme opékáním špekáčků a pak už jen „hurá“ prázdniny!!!!

Na závěr bych touto cestou ráda poděkovala všem – zřizovateli, rodičům i spolupracovnicím za spolupráci a přeji nám krásné a příjemné léto strávené v kruhu nejbližších.

Poděkování

Dne 11.května jsme se zúčastnily oslavy 30. výročí MŠ. Prožily jsme krásné odpoledne plné zábavy a her .Nevíce se nám líbilo vystoupení Inky Rybářové, která rozzářila děti i dospělé. Chtěli bychom tímto poděkovat Obecnímu úřadu, zaměstnancům Mateřské školky a všem , kteří pomáhali.

Andrea Mašková

